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&lt;h2&gt;Exemplo Pr&#225;tico de C&#225;Iculo de Probabilidades no Brasil&lt;/h
2&49t;

&lt;p&gt;A probabilidade &#233; uma ferramenta matem&#225;tica utilizada para pr

ever o resultado esperado de um experimento ou evento. No Brasil, a compreens&#2
27;0 de probabilidades &#233; especialmente importanteaposta 20 reais&#225;reas
COmMo 0 jogo, a economia e a engenharia. Neste artigo, vamos fornecer um exemplo

pr&#225;tico de c&#225;Iculo de probabilidades no Brasil.&lt;/p&gt;
&lt;h3&gt;Contexto&lt;/h3&gt;
&lt;p&gt;Imagine que voc&#234; &#233; um empres&#225;rio interessadoaposta 20 re

aisinvestiraposta 20 reaisuma empresa de seguros de autom&#243;veis no Brasil. A
ntes de tomar essa decis&#227;0, deseja avaliar o risco de acidentes de tr&#226;

nsito na regi&#227;0 onde a empresa ser&#225; estabelecida.&lt;/p&gt;
&lt;h3&gt;Dados&lt;/h3&gt;
&lt;p&gt;Para realizar esse c&#225;lculo, voc&#234; coletou os seguintes dados:&

It;/p&at;

&lt;ul&gt;

&lt;lig&gt;Popula&#231;&#227;0 da regi&#227;0: 1.000.000 de pessoas&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;N&#250;mero de autom&#243;veis na regi&#227;0: 250.000&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;N&#250;mero m&#233;dio de acidentes de tr&#226;nsito por ano: 1.500&It

Ji&gt;

&lt;/ul&gt;

&lt;h3&gt;C&#225;Iculo da probabilidade&lt;/h3&gt;

&lt;p&gt;Para calcular a probabilidade de um acidente de tr&#226;nsito, dividimo

S 0 N&#250;mero de acidentes pelo n&#250;mero total de possibilidades. No caso d
e um acidente de tr&#226;nsito, as possibilidades seriam o n&#250;mero total de

autom&#243;veis na regi&#227;0.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Probabilidade = N&#250;mero de acidentes / N&#250;mero total de autom&#

243;veisé&lt;/p&gt;

&lt;p&gt;Probabilidade = 1.500 / 250.000 = 0,006 ou 0,6%&It;/p&gt;
&lt;h3&gt;Interpreta&#231;&#227;0&It;/h3&gt;

&lt;p&gt;Isso significa que,aposta 20 reaism&#233;dia, existe uma chance de 0,6%

de um acidente de tr&#226;nsito ocorreraposta 20 reaisqualquer um dos autom&#24
3;veis na regi&#227;0 a cada ano. Essa informa&#231;&#227;0 pode ajudar o empres
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